

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на аспиранта кафедры акушерства, гинекологии, перинатологии и
репродуктологии института профессионального образования
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
Сенину Дарью Николаевну

Сенина Дарья Николаевна, 1995 года рождения, в 2019 году с отличием окончила ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет» по специальности «Лечебное дело». С 2019 по 2021 годы проходила клиническую ординатуру по специальности «Акушерство и гинекология» на базе отделения общей хирургии ФГБУ «НМИЦ АГП имени В.И. Кулакова» Минздрава России. За время обучения в ординатуре активно работала и дежурила в акушерских и гинекологических отделениях ФГБУ «НМИЦ АГП имени В.И. Кулакова» Минздрава России.

В 2021 года Сенина Д.Н. была зачислена на очную форму обучения по основной профессиональной образовательной программе высшего образования по программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуру по специальности 31.06.01 – Клиническая медицина (специальность 3.1.4. – Акушерство и гинекология) на кафедре акушерства, гинекологии, перинатологии и репродуктологии ИПО на базе ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России. Принимала активное участие как в клинической, так и в научной жизни хирургического отделения ФГБУ «НМИЦ АГП имени В.И. Кулакова» Минздрава России.

За время обучения в ординатуре и аспирантуре Сенина Дарья Николаевна проявила себя как ответственный, грамотный специалист, обладающий высокими профессиональными, морально-нравственными качествами, имеет широкий круг профессиональных и научных интересов. Сенина Д.Н. мотивирована, активно интересуется современными методами диагностики и лечения гинекологических заболеваний.

Научно-квалификационное исследование Сениной Д.Н. было выполнено на базе отделения общей хирургии ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России. Сенина Д.Н. участвовала в выборе темы научной работы, разработке цели, задач и дизайна исследования, прохождении этических комитетов, проводила патентный поиск, принимала участие во всех этапах лечебно-диагностического процесса, выполнена сбор анамнеза, информирование пациентов, забор образцов эндометрического и эктопического эндометрия пациенток исследуемых групп. Сенина Д.Н. самостоятельно провела сбор материала, статистическую обработку полученных данных, анализ, обобщение, интерпретацию полученных результатов клинического обследования, лабораторных и инструментальных исследований.

Результаты диссертационной работы отражены в 4 опубликованных статьях, в том числе входящих в перечень рецензируемых научных журналов изданий ВАК. Результаты диссертационной работы представлены на российских и международных форумах и конгрессах, посвященных акушерству и гинекологии.

Сенина Д.Н. обладает высокой работоспособностью, ответственностью, дисциплинированностью, добросовестностью, отзывчивостью и другими положительными личностными качествами. В процессе работы над диссертацией заявила себя как специалист, способный на профессиональном уровне решать сложные научные задачи.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Сенину Дарью Николаевну как ученого, соответствующего требованиям, предъявляемым ВАК к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

старший научный сотрудник хирургического отделения
отделения оперативной гинекологии и общей хирургии
ФГБУ «НМИЦ АГП им В.И.Кулакова»

Минздрава России, д.м.н.
«21» января 2022 г.



Буралкина Н.А.